

# 先是在我市入户盗窃,后又去邯郸武安盗金柜 16岁少年盗走160万元黄金

■记者 陈瑞建 通讯员 林朝晖

重8公斤、价值约160万元的黄金首饰,装在一个16岁少年的包里。打开少年手提包的一刹那,现场的我市民警都愣住了。而这些平时只能在电影中才能看到的情节,就发生在8月16日的抓捕现场。

## 靠盗窃维持派头的“富二代”

16岁的尹某左半边身子纹满纹身,喜欢出入网吧、洗浴场所,花起钱来大手大脚。在朋友眼中,尹某就是个很炫的“富二代”,不仅出手大方,对朋友还很仗义,经常请他们一起吃饭一起玩。

然而事实并非如此。尹某是湖北黄石市阳新县人,出生在乐清,基本没有去过老家,父亲是名油漆工,母亲靠踩三轮车为生,一家人的日子过得十分拮据。

在尹某9岁时,父母离婚

了。从那以后,尹某常常一个人游荡在外,几乎不回家。不知什么时候,没有钱花的他渐渐学会了偷,借以维持生活。

今年6月中旬,我市市民陈女士的家中失窃,嫌疑人借一楼的防盗窗户,爬到二楼陈女士的家中,盗走黄金首饰、手表、现金等物品,价值5万多元。

接警后,刑侦市区中队民警展开现场勘查,通过案件串并调查发现,锦湖街道近期发生的多起入户盗窃案件,都属同一个人所为。通过连日排查,民警锁定

了嫌疑人尹某。

不巧的是,此时尹某已逃到河北省邯郸市。

8月16日一早,民警得到可靠消息,尹某已经从外省潜逃回乐清。民警立即组织人员前往乐清,在乐清市欧洲城的一家洗浴中心抓获尹某。

意外的是,在搜查尹某的随身物品时,警方发现他的包里藏有数公斤重的黄金首饰,每一件首饰上面还挂着商标和条码。

根据经验,民警猜测,尹某很有可能盗窃了黄金首饰店铺。

## 缴获的金饰重达8公斤

“打开手提包,看到那么多金饰,我们民警都看呆了。”办案民警孙志式告诉记者,尹某包里的金饰随意堆在一起,标签和项链全部缠在一块。4个民警花了1个多小时,才将这些金饰清点完毕。

经过清点,这些黄金首饰总计572件,金饰类型包括项链、手镯、戒指和耳环,重量超过8公斤,市值约160万元。

尹某交代,今年6月中旬,他在陈女士家盗窃得手之后,就

去了河北省邯郸市找网友玩。到了邯郸市,尹某花钱大手大脚,很快,他盗窃所得就被挥霍一空。

没钱可用,尹某又“重操旧业”。8月12日凌晨3时许,他通过撬门,进入邯郸武安市一家大型商城,在某黄金首饰专柜收银台上找到一串保险箱钥匙,按照钥匙上的标签号码,尹某逐一打开地上6台保险箱,将里面的黄金首饰一扫而光,装在了一个蓝色的手提袋里。

得手之后,尹某准备逃回他所熟悉的乐清。为避免行李安检,尹某在高速路口拦下通往温州的大巴,辗转回到乐清。

回到乐清后,尹某拿出一小部分黄金首饰,卖得45000元,供自己日常花销,其他的黄金首饰,则则放在手提包里随身携带。

尹某交代,卖完首饰后,他首先为自己添置了一部iPhone 6 Plus手机,剩下的钱都用来日常消费。尹某说,自己洗一次澡,就要花3000多元,那些盗来的金饰就放在洗浴中心的储存柜里。

令人唏嘘的是,尹某虽然年仅16岁,却已有两次盗窃前科,在江苏和台州都曾有过的盗窃经历。他能够熟练地爬窗入户盗窃,对于盗窃后如何销赃、潜逃的手法也非常老练。直至此时,尹某依然没有意识到,成为百万黄金大盗,是多么严重的一件事情。

目前,尹某因涉嫌盗窃罪已被刑事拘留,关押在市看守所。经我市警方联系,昨日,邯郸警方已来到瑞安,追赃被卖黄金。



## 惊! 踩油门过猛 轿车落水



本报讯(通讯员 赵洪武 记者 陈瑞建)昨日10时许,交警塘下中队接群众报警,称在塘下镇公共服务中心河边,有辆轿车掉进河中,驾驶员已被救出。

民警到达现场后,看到一辆尼桑轿车车尾翘起,车头陷入河中,站在岸上的驾驶员王女士仍惊魂未定。

经询问了解,当时王女士与父亲到公共服务中心办事,在将车停进岸边车位时,由于车位比地平面要高出五六厘米,所以王女士就踩了一下油门,打算将车爬上去。可是踩油门用力过猛,车子上坡后又向前冲了出去,直接把石护栏撞断,几乎垂直地插进河中。幸好有行人看到,上前帮忙将王女士和她父亲从车里拉上岸。

## 险! 男孩被卡两幢楼房间隙内

本报讯(通讯员 陈威 记者 金邦寅)8月18日下午16时29分,塘下镇上马村河南街127号,一名小男孩被卡在两幢楼的间隙内。幸好塘下消防中队的消防官兵及时赶来,才将其成功救下。

接警8分钟后,消防官兵赶到现场。这名被困男孩,年龄七八岁,被卡在两幢楼的2楼间隙位置。因墙壁较窄,小孩被卡住动弹不得,

身上有多处挫伤。孩子的母亲在一旁哭泣,现场围观群众神色忧虑。

消防官兵们快速架设6米拉梯,带上钢筋断器,对阻碍孩子活动的钢筋进行破坏。

10分钟后,钢筋被剪断,救援人员小心翼翼地抱出被困小孩,并慢慢下到一楼。随后,这名小孩立即被家人送往医院查看。



## 走进声海系列报道二:

# 15年如一日 打造优质服务“新高地”

学钢琴不仅能启蒙与发展儿童的智力,使儿童心灵受到良好的陶冶,而且可以使孩子情感丰富、情绪开朗、性格趋于平和稳定,对孩子优良心理品质的形成起到促进作用。为了从小培养孩子的优良心理素质,不少家长选择购买一架钢琴,让孩子在家就能练琴。

琴童家长刘女士近期就有这样的打算,但迫于价格太贵、售后不放心等诸多原因,一直在观望。经过仔细的货比三家之后,刘女士最终还是选定在声海琴行购买钢琴。

刘女士表示,声海琴行在瑞安的琴行中享有一定的声誉,口碑好。但最终吸引她前来购买的最重要因素还是声海的优质服务。

据了解,声海琴行的服务十分人性化,对于前来选购但面对琳琅满目的钢琴不知如何

抉择的家长们,同时考虑到有些家长对于钢琴知识不甚了解,声海就会安排专业人士为家长们一一答疑解惑,帮助他们走出误区,让每一位家长都能成为“购琴专家”。

许多购买钢琴的家长纷纷表示,在声海琴行购买钢琴已成为我市很多琴童家长的一个共同选择。声海不仅注重乐器品质,服务更是细心周到。

多年来,声海琴行始终把钢琴质量、品牌置于首位,同时积极扩大琴行在我市及温州地区的影响力,狠抓优质服务,对消费者所购买的乐器实行质量跟踪服务,确保消费者买得放心、用得如意。

“服务的改善是永无止境的,现在不仅是产品品质的时代,更是服务与品牌的时代。”声海琴行白经理表示,声海成立15年来,一



直致力于改善服务,提升客户的购物体验,不断增强客户对声海的信任度和满意度。

(陈丹丹 孔京瑶)